

贵阳新世界酒店荣耀揭幕传承现代东方待客之道及呈献“开业惊喜礼遇”

贵阳新世界酒店今天盛大开业，成为新世界酒店及度假村品牌旗下首家位于中国内地西南区的酒店，为中国休闲避暑之都贵州省首府贵阳的旅客和当地居民，展现品牌独有的现代东方待客之道。



为庆祝揭幕盛事，酒店现推出“开业惊喜礼遇”，单人入住豪华客房每晚仅需人民币 588 元，双人入住每晚仅需人民币 768 元。宾客除可以此优惠房价亲历体验品牌的现代东方待客之道外，还可免费享受客房内无线网络、次日自助早餐及每人获赠价值人民币 88 元的酒店餐饮礼券。房费需另加百分之十五服务费，礼遇有效期至 2014 年 12 月 31 日止。

贵阳新世界酒店地处享有“森林之城，避暑之都”美名的贵州省贵阳市，该市是中国西部经济、交通和通讯枢纽之一，因此近年来亦成为新兴的商务会展、观光旅游热点城市。作为“金阳新世界”房地产项目的重要组成部份之一，贵阳新世界酒店坐落于贵阳锐意开发建设的新城市中心观山湖区，邻近贵阳行政中心和贵阳国际会展中心。

酒店拥有306间客房，由高级客房、豪华客房、套房和总统套房等七种房型构成，面积由45平方米至623平方米不等。酒店与将军山相距仅数步之遥，半数客房可将山体四季生息脉动尽收眼底。位于酒店18层的总统套房于城内为面积最大，更是唯一拥有室外恒温泳池的总统套房，为尊贵宾客带来私密奢华的顶级享受，另有户外露台及户外花园与套房相连，面积共达230平方米，视野极为开阔。

共占酒店三层的聚贤荟楼层，为宾客营造家一般的舒适住宿理念。入住宾客可于此享受更高级别的专属设施，贴心服务和多重特殊礼遇，包括：办理个性化的退房和入住手续；全天候供应点心和饮料；欢乐时光免费享用多款精致鸡尾酒和餐前小点；每次入住免费享用两小时聚贤荟会议室以及免费洗涤一套西装和衬衣等。位于酒店17层的聚贤荟，坐拥观山湖区醉人美景，独特精致的装饰设计，营造出一个远离城市纷扰、释放压力的放松环境。

酒店四周园景环抱，建筑外墙多为通体玻璃设计，采光视野极佳，身处酒店可时刻与户外美景融为一体。酒店内部装潢散发浓郁东方文化色彩，大堂中央大型悬挂式水晶吊灯灵感来源于中国传统灯笼，古朴典雅中尽显现代奢华气息。

主打粤菜和川黔菜的“恬”中餐厅位于酒店一楼，整体设计采用摩登中式风格，入口接待台处的棱镜玄关墙，秉承酒店大堂统一色调，同时又巧妙融入传统要素，内敛而不失尊贵气息。餐厅主餐区布置以棕色和暗金色为主，高挑的锯齿状金属隔断竖立两侧，与天花板上镶嵌着的层次分明的正方形窗棂格元素相衬互映，烘托出优雅恬静的就餐氛围。餐厅设有现场烹饪台，宾客可近距离欣赏厨师的精湛厨艺。另外，餐厅还有七个可容纳10至16位宾客的独立包间，每个包间均配有会客区、盥洗室以及室外休闲区域。巨大的落地玻璃映衬着窗外葱茏的竹林，令人心旷神怡。

大堂另一侧的“味”全日餐厅，是一个供应东南亚及环球经典美食的自助式餐厅。推开餐厅厚重的木门，中式元素随处可见，古典窗格在这里被应用得淋漓尽致。令人垂涎三尺的食品陈列，别具一格的开放式厨房，独具特色的户外花园用餐区，可令食客在此尽享美食与美景，感受别样用餐体验。

“逸”大堂酒廊在设计上结合中西元素，给顾客营造一种安静放松的氛围。这里除全天供应咖啡茶点外，“逸”入夜时分将开放酒吧区域，各式酷炫鸡尾酒、纯麦威士忌、精选葡萄酒连同充满节奏感的音乐将洋溢在时尚别致的空间上方，为宾客一扫平日的忙碌和焦灼。

酒店设有2,000平方米的会议设施，包含一个无柱式宴会厅和七间“艺廊”多功能厅。富丽堂皇的宴会厅拥有940平方米的广阔空间，可提供600位舒适宴会席位，是适合多种不同活动酒宴的绝佳会议场地，另高度达六米的宽敞宴会前厅和城中罕见的户外活动区，更为宾客带来全新视野。灵动的七间“艺廊”多功能厅，内部间隔可应不同需求而进行改变，是举办各类商务会议的最佳选择，其个性化的设计配以顶尖的科技务必给宾客留下至深印象。

计划于2015年开幕的酒店健身及水疗中心拥有三个护理疗程间，一个25米长的恒温室内泳池，一个健身中心以及其他蒸汽桑拿室。

酒店总经理卢业强先生表示：“贵阳近年来亦成为会展商务热点城市，各界人士对贵阳酒店的需求正在迅速增长。贵阳新世界酒店对于要求高品质以及个性化服务兼备便利和宁静的商务人士而言，将会是最理想的选择，我们期盼能将新世界酒店及度假村品牌‘现代东方待客之道’的理念传达给每一位亲临酒店的客人。”

豪华的贵阳新世界酒店地处观山湖区金融商业中心，邻近贵阳市行政中心、贵阳国际会展中心。酒店设有306间客房，包括281间豪华客房和25间套房，客房设计及公共空间富有典雅的东方韵味及氛围。餐饮设施包括“味”全日餐厅、“恬”中餐厅和“逸”大堂酒廊。酒店还提供包括宴会厅及多功能会议室在内约2,000平方米的会议区域，聚贤荟行政楼层以及将于2015年开幕的健身中心、水疗中心及室内恒温游泳池等康乐休闲设施。如需垂询，请致电您的旅行顾问或浏览酒店网页newworldhotels.com。

###

媒体垂询，请联系：

魏琦

公关副经理

贵阳新世界酒店

电话：+ 86 851 691 8888

传真：+ 86 851 691 9988

电邮：fiona.wei@newworldhotels.com